



Parlamentul României
Senat

nr.1982/12.12.2018

*ROMÂNII DIN DIASPORA SUNT CEI MAI MARI INVESTITORI STRĂINI ÎN
ROMÂNIA
-declarație politică-*

Guvernarea PSD-ALDE aplică principiul "Cei care nu sunt ca tine, sunt împotriva ta!" și ignoră contribuția pe care românii care lucrează în străinătate au avut-o în economia națională pe parcursul a 20 de ani.

Conform estimărilor, românii din străinătate au trimis în România peste 30 de miliarde de euro, de la intrarea țării noastre în Uniunea Europeană. În acești 11 ani, cei mulți dintre români au plecat în străinătate de nevoie. Au plecat din nevoia de a avea un loc de muncă, pentru că în România au fost închise fabricile și pentru că investițiile întârziu să apară. Au plecat din nevoia de a câștiga mai bine, pentru că în România salariile au fost mici, iar costurile vieții au fost întodeauna mari.

La finalul anului 2017, conform datelor comunicate de Banca Mondială, peste 3,66 milioane de români figurau ca emigranți, cei mai mulți în Italia, Spania, Germania și Marea Britanie.

Românii au plecat din țara lor mânași tocmai de cei pe care i-au votat să îi reprezinte și să îi conducă. Și-au câștigat traiul și demnitatea peste hotare, gândindu-se la cei pe care i-au lăsat acasă – copii, soți, părinți. Acest lucru s-a văzut în economie pentru că în fiecare an, românii trimiteau bani acasă, mai ales în preajma sărbătorilor.

Dacă ne raportăm la sumele trimise în țară de către cetățenii români care lucrează în străinătate, vom putea vedea dimensiunea contribuției acestora în economia națională.

Numai în 2017, românii au trimis acasă peste 4,3 miliarde de euro.

Comparativ, dacă urmărim datele Băncii Naționale a României, la nivelul lunii noiembrie 2018, investițiile străine directe au scăzut cu 5,74% în primele nouă luni din acest an, comparativ cu perioada similară din 2017. Astfel, investițiile străine au ajuns la nivelul de 3,517 miliarde de euro.

În acest context, cu toții ar trebui să le mulțumim românilor care muncesc în străinătate și să le fim recunoscători pentru că sunt, practic, cel mai mare investitor străin din România.

Încerc să înțeleg, prin urmare, declarațiile ministrului de finanțe, domnul Eugen Teodorovici, cu privire la limitarea perioadei de muncă a cetățenilor români pe teritoriul altor state.

[Tastați aici]

Da, România are o problemă cu forța de muncă! Dar este responsabilitatea Guvernului să găsească soluții pentru formarea profesională și pentru a-i atrage înapoi acasă pe cei care muncesc în străinătate.

Măsura criminală propusă de ministrul de finanțe arată, din păcate, viziunea comunistă a unui politician tânăr. Repatrierea forțată nu poate fi o soluție în 2018!

Declarațiile ministrului de finanțe încalcă principiile Uniunii Europene și constituie o lipsă de respect față de cei care alimentează bugetul României cu sume consistente, în fiecare an.

PSD urăște diaspora pentru că diaspora nu poate fi cumpărată cu pomeni electorale, cu gălețile roșii umplute cu ulei, făină și pui congelați. De aceea aplică principiul “Cei care nu sunt cu noi, sunt împotriva noastră!”.

Data: 12.12.2018

Senator USR Dinu Nicoleta Ramona

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

CONFORM CU ORIGINALUL